EJERCIO 2
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_~ Repetir
Nolntercambio < verdadero (]
_-Parajdesde | hasta (n— ) hacer (2
SiA[j]> A[j+1] entonces C3
Intercambio (A[j ], A[j+I] )ca
Nolntercambio «~ falso 5
fin si
~fin_para
~._hasta que Nolntercambio = verdadero 6

c7

(o)

c7

n—1

Z{cz + C3 + C4 + C5) + C2
=1

n=1

E(3+2+3+1) + 3

j=1
n=1

=Z{9]+3

distributiva \l o
=9-(n=1)+3

=On-94+73
=0n-6

C1=1
C2=3
3=2
C4=3
C5=1
fin_si

por que hacemos una asignacion

estructura PARA

por que hace una comparacion y hace un calculo
Intercambio asumimos un costo de 3

asignacion

no tiene costo

fin_para no tiene costo

C6=1

comparacion (1 instruccion)

Ademas tenemos el costo de las estructuras
C7 = costo del para
C8 o CT = costo total

c:r=z(c1 +C7 + C6)

f=1

=z{1+9ﬂ—6+1)

f=1

=i(9ﬂ—4}
f=1
=i9ﬂ - i4
=1 =1
=9-in—4n
i=1

CT=9-n’—4n




